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Razvojni sporazum za Sjever Hrvatske 
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Predsjednik Vlade RH Andrej Plenković i članovi Vlade održali su danas u Termama 

Tuhelj sastanak sa županima uključenim u Razvojni sporazum za Sjever Hrvatske, 

sa željom da od njih izravno čuju što su stvarni prioriteti na koji zajednički mogu 

staviti financijski fokus, bilo iz domaćih, europskih ili međunarodnih izvora 

financiranja. 

 

Govoreći konkretnije o Razvojnom sporazumu za sjever Hrvatske, premijer je izrazio 

zadovoljstvo što je velik broj projekata ili u visokoj fazi realizacije ili pred dovršetkom, 

dodajući da su, nažalost, potresi pogodili i taj dio Hrvatske pa su velika sredstva 

morala biti osigurana i usmjerena u post-potresnu obnovu. 

 

U proteklih desetak godina za projekte na sjeveru Hrvatske plasirano je 3 milijarde 

eura, istaknuo je predsjednik Vlade poručivši da na razini Vlade nitko ne gleda gdje 



je koja politička opcija na vlasti, nego svi rade za hrvatske interese jednako 

angažirano u svakom kraju Hrvatske. 

 

Ministrica regionalnoga razvoja i fondova Europske unije Nataša Mikuš Žigman 

predstavila je ulaganja u Sjever Hrvatske i prilike za regionalni razvoj u novom 

Višegodišnjem financijskom okviru. Potpredsjednik Vlade i ministar prostornoga 

uređenja, graditeljstva i državne imovine Branko Bačić govorio je o Zakonu o 

priuštivom stanovanju, a ministrica zaštite okoliša i zelene tranzicije Marija Vučković 

o projektima zaštite okoliša i zelene tranzicije na području Sjeverne Hrvatske i novim 

mogućnostima u okviru Modernizacijskog fonda u 2026. Ministar pravosuđa, uprave i 

digitalne transformacije Damir Habijan izvijestio je o ulaganjima u pravosudnu 

infrastrukturu na području sjevera Hrvatske. 

 

Tim povodom župan Varaždinske županije Anđelko Stričak podsjetio je na Razvojni 

sporazum Sjever koji je potpisan 2021. godine. 

 

- Za Varaždinsku županiju on jasno pokazuje naš razvojni smjer, posebno u području 

zdravstva. U Sporazumu je predviđena izgradnja Centralnog operacijskog bloka 

vrijednog 45 milijuna eura, ali paralelno s tim provodimo ili smo već proveli šest 

velikih zdravstvenih projekata – od tzv. Spinalnog centra u Varaždinskim Toplicama, 

obnove Minerve, izgradnje Objedinjenog hitnog bolničkog prijema u OB Varaždin, 

obnove bolnica u Novom Marofu i Klenovniku, do izgradnje nove zgrade Zavoda za 

javno zdravstvo. Time jasno pokazujemo da nam je cilj osigurati što kvalitetniju 

zdravstvenu skrb za naše građane – naglasio je župan Stričak te nastavio kako je 

Varaždinska županija pak u obrazovanju, uz podršku Vlade i resornih ministarstava, 

realizira 164 investicije vrijedne oko 100 milijuna eura. Spomenuo je i zajedničke 

projekte, poput Regionalnog centra za gospodarenje otpadom, vrijednog oko 150 

milijuna eura. 

 

- Alternative tome nema, tako da su, bez obzira na političku pripadnost, svi župani, 

gradonačelnici, načelnici s područja sjevera Hrvatske to jednoglasno prihvatili i 

podržavaju – kazao je Stričak. 

 

Dodao je kako je na sjeveru iznimno snažno gospodarstvo. 



 

- Varaždinska županija ima oko 160 tisuća stanovnika, više od 72 tisuće zaposlenih 

dok nam nezaposlenost iznosi svega 2 do 3 posto. Upravo zbog velikog 

investicijskog ciklusa suočavamo se i s nedostatkom radne snage, što potvrđuje i 

angažman stranih radnika na brojnim projektima, uključujući obnovu dvorca Opeka – 

objasnio je Stričak istaknuvši i važnost prometne infrastrukture. 

 

- Brza cesta Varaždin–Krapina dobro napreduje, a za dionicu Varaždin–Lepoglava 

ishođena je lokacijska dozvola. Očekujemo da ćemo tijekom ove godine raspisati 

natječaje za izvođenje radova na drugoj i trećoj fazi. Zahvaljujem predsjedniku 

Vlade, ministrima i cijeloj Vladi na kontinuiranoj podršci te ih pozivam u obilazak 

brojnih gradilišta na području Varaždinske županije – zaključio je župan Stričak. 

 

Prije samog sastanka dodijeljeno je 29 ugovora vrijednih 53 milijuna eura o 

financiranju niza projekata koji su uključeni razvojni Sporazum Sjever, a provodit će 

se na području pet županija članica Sporazuma - Krapinsko-zagorskoj, 

Bjelovarsko-bilogorskoj, Koprivničko-križevačkoj, Međimurskoj i Varaždinskoj 

županiji. 

 

Spomenute ugovore dodijelili su potpredsjednik Vlade i ministar poljoprivrede, 

šumarstva i ribarstva David Vlajčić, ministrica regionalnoga razvoja i fondova 

Europske unije Nataša Mikuš Žigman, ministrica zaštite okoliša i zelene tranzicije 

Marija Vučković i ministar znanosti, obrazovanja i mladih Radovan Fuchs. 

 

FOTO: Vlada RH, evarazdin 















  

 

 


